

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE PRESS ASSOCIATION"
INC. (INCORPORATED IN CANADA)
"AUTHORIZED BY POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR CARRIAGE BY POST IN CANADA."
PUBLISHERS LIMITED

27 (號二九第卷九十第紙聞新) Thur, JULY 27 1967 (Vol. 29 No. 93 Page 1)

地區	每月	半年	全年
本地	六元	三十二元	六十二元
外埠	七元	三十七元	七十二元
郵費	一元	五元	十元
零售	每份五分		

丁未年
六月小
二十三日
廿三日

每日廣告
私多欺敗敢
一書索一

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

年七〇九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電報長之社訊通等社業合、社開新大拿加

香港左派積極施突襲一死九傷

九龍連續爆炸

頓呈恐怖局面

【香港廿七日路透電】香港昨日一度發生反英暴亂衝突，影響一人喪生及十人受傷的事件後，左派份子昨晚又在九龍方面積極進行連串的恐怖爆炸行動，使整個地區頓呈緊張的局面。

據港府發言人稱：左派份子昨夜在九龍各地區恢復活動，估計於半小時內，曾先後發生八次的投彈突襲恐怖爆炸，威脅市民安全甚大。

又據較早的報告，昨日香港西環地區，正在交通繁忙之際，電車站內突然發生爆炸，排隊候車的市民九人受傷。另有一幕恐怖份子擲途截擊巴士，繼續投彈兩次，乘客紛紛下車逃走，而該巴士亦幸免焚毀，但其內有一婦女受傷，見狀立即送醫院搶救，恐有生命危險。

港府頒行緊急法例

港府於最近宣佈施行禁止散佈謠言法例後，同時並頒布大限武裝禁備法例，同時，並頒布大限武裝禁備法例，開赴九龍市面積極清除左派商店、組織動性的標語，以旺角、油蔴地等區為主要對象，現計有南洋商業銀行、中華書局、廣東銀行、南洋商業銀行、中華書局、新華銀行等門前的一切標語，經已清除。

港府現又制定「公共衛生及市政事務緊急新法例」，規所有屍體經送入殮房四十八小時內須申請認領，否則當局有權將屍體處理。

土耳其東部又地震

【伊士田廿七日加拿大社電】土耳其東部昨晚又發生地震，造成房屋倒塌，至少一百人喪生，崩塌房屋數千間，災情慘重，但因鄉村地區交通受阻，尚未有詳細報告，此為自週六地震後，承新的災難。

查土國於一九三九年十二月廿七日曾發生最大的地震慘劇，死亡二萬三千人。

美派新母艦協助炸毀北越大電廠

【西貢美聯社電】美軍司令部宣佈，美機昨對北越作大規模的轟炸，連兩小時之久，所轟炸的目標，係在停戰線之北，深入北越邊界約十四里的地區。

又美國七萬六千噸第三名最大之航空母艦「特納」號，現被調派加入第七艦隊，在東京灣方面攻擊北越，澳大利亞毀滅艦亦同時加入艦隊轟炸。

兩艘軍艦消息，由西貢前往湄公河三角洲地區之主要公路第四公路上的一座橋樑被炸毀，越共游擊隊穿南軍軍人的制服襲擊西貢西北六里之兵營及警察局，殺傷警察及兵士十一名，傷七人。

越共遊擊擾近西貢

【西貢美聯社電】越共遊擊隊，日前穿著有政府軍制服，突擊離西貢不遠之「納納」村，擄獲六名村民，百方提出警告指出，共黨的暗殺行動可能會繼續增加，直至九月三日總統選舉結束為止。

據官方消息指出，納納村村民於熟睡中，突遭游擊隊破屋而入，將五男一女拉出村外，槍斃以作恐怖的警告，並在各人的屍體旁插下標語，指此六人與南越政府有關係。

美國、南越軍隊聞訊，即派兵往該地區搜查，結果游擊隊已逃離該地區，上述村落亦已恢復分子活動地區。

土塞邊界森林大火

【尼哥西亞美聯社電】在塞浦路斯西部的一土耳其村落，昨日發生一場無法控制的森林大火，該地前曾發生三名希臘塞浦路斯人及一名希臘、與一名土耳其人喪生的地點。

聯合國一發言人稱，該場大火起火原因未悉，但在地區附近，昨又再發生七槍擊事件，雙方皆沒有受傷報告，聯合國軍隊協助滅火工作。

該地區亦曾發生事件，亦有發生森林大火，土塞雙方互有對方在現場放槍。

英羅備再解決糾紛

【倫敦美聯社電】英首相希利昨日表示，日前表示準備與羅特西亞舉行一有限度的會談。

該批增加之飛機，係用以補充舊機及加強今、發展貨客運輸、準備。

太陽報駐亞洲記者報導港九市面近狀

香港左派恐怖攻勢

【香港特電】據太陽報駐亞洲記者報導，香港的左派份子，現正發動新的攻勢，常在街上冒險投擲土製炸彈，以擾亂公共秩序和威脅市民的安全。

據該報記者稱：此種流性恐怖襲擊的目的，是殺害及傷害香港各界人士，內左派投擲炸彈，而受傷者不下十餘人，其中有人受重傷。

最近的一次恐怖襲擊，曾有九人受傷，包括兒童三人。因該報是在香港西區人羣擁擠的電車站，車時時，突然在街旁爆炸，以致受傷者較多。

恐怖份子採用土製的煤油彈，暗藏於一個草製玩具中，掛在街角交通線上，發生爆炸。但一小時後，在香港商業中心區的交通線上，又發現有同類草製玩具，當時街上成千的行人，紛紛逃避，秩序混亂，旋經警察立即封鎖現場，並派武器專家到場，將該玩具小心檢驗，始知確知內中並無炸彈，但已引起一場虛驚。

法總統在滿受飽

【法蘭西美聯社電】法總統戴高樂昨日在滿地可市市長的演說中，對法蘭西的未來充滿信心，並對法蘭西的國際地位表示滿意。

此外，在市府外站立的法蘭西人羣，當市長演說時，皆顯得精神矍鑠，即使分裂分子亦顯得安靜。

戴高樂在答詞中，對市長的演說表示讚賞，並在演說中重申法蘭西的國際地位，並對法蘭西的未來充滿信心。

美國聯合航空公司

新購大批巨型客機

【紐約特電】美國聯合航空公司昨日宣佈，該公司將購買一批巨型客機，以擴大其國際航線。

此一批巨型客機，有七種類型，係向舍路華寶公司加拿大分公司加拿大分公司古拉士公司購買。

該批巨型客機，係用以補充舊機及加強今、發展貨客運輸、準備。

蘇報刊出積案事件

指美強暴對付黑人

【莫斯科美聯社電】蘇聯真理報昨日刊出積案事件，指美國對付黑人的強暴行為。

該報指出，美國政府對付黑人的強暴行為，已達到了令人髮指的地步。蘇聯政府對此表示強烈譴責，並呼籲美國政府停止這種強暴行為。

襲擊香港邊界民兵

獲粵軍區司令褒獎

【香港特電】北平新華社昨日報導，粵軍區司令對襲擊香港邊界民兵的民兵，表示褒獎。

該報指出，這些民兵在襲擊中表現英勇，為維護邊境安全做出了重大貢獻。粵軍區司令對此表示高度讚賞，並決定給予這些民兵優厚獎賞。

美國共和黨兩議員

反對美向北越宣戰

【華盛頓美聯社電】前美總統愛德華華特對北越正式宣戰之提議，昨日引起國會議員之強烈反對。

據上院外交委員會之老會員希格魯斯表示，宣戰將引起凶兆之事情太多，此所以彼向來反對對北越宣戰。彼不能支持此舉，政府越及擴張北越。彼不能支持此舉，政府越及擴張北越。

攀登山隊昨成功歸來

【雲南特電】一名年四十二歲的山客，昨日帶著疲憊的身軀返回雲南，攀登山隊昨日成功歸來。

該隊在攀登山峰過程中，經歷了極大的困難和危險，但最終在隊長的帶領下，成功登上了峰頂。隊員們在歸來途中，得到了當地居民的熱情幫助，順利返回了雲南。

駕駛失慎罰款停航

【雲南特電】一名年四十七歲男子，因駕駛失慎，被罰款並停航。

該男子在駕駛過程中，因操作不當，導致飛機發生故障。機務人員在檢查後，發現該機存在嚴重安全隱患，因此決定停航。該男子將面臨罰款並接受相關培訓。

摩洛哥王子定期來雲

【雲南特電】摩洛哥王子定期來雲，預計將於八月二日至四日，來雲南訪問。

王子此次來雲，是應雲南方面之邀請，旨在加強兩國之間的友好關係。雲南方面已做好了充分的接待準備，確保王子在雲期間的行程順利。